Гарантийный фонд поддержки субъектов малого предпринимательства Краснодарского края.
 Чтобы упростить доступность банковских кредитов для бизнеса, в Краснодарском крае создана некоммерческая организация "Гарантийный фонд поддержки субъектов малого предпринимательства Краснодарского края". 

Теперь оформить кредит в банке возможно даже при недостаточной залоговой базе.

Как воспользоваться поручительством Фонда?

Вам необходимо самостоятельно обратиться в Банк с заявкой на получение кредита, с которым Фонд заключил соглашение о сотрудничестве:

· Банк-партнер рассматривает Вашу заявку и принимает решение о возможности кредитования. 
· Банк-партнер дает финансовую оценку предпринимателю (заемщику) – способность платить по испрашиваемой сумме кредита; обеспечение кредита собственным залогом или поручительством не менее чем 30% от суммы кредита.
· Если единственное препятствие к получению кредита - недостаточная залоговая база, то Банк-партнер информирует Вас о возможности привлечения поручительства Фонда. При этом, максимальная сумма поручительства фонда не может превышать 70% от суммы основного долга по кредиту.

· Банк-партнер в срок не более 2 (Двух) рабочих дней с момента изъявления Вашего согласия направляет в Фонд заявку на получение поручительства. 

· Фонд в срок не более 3 (Трех) рабочих дней с момента получения заявки принимает решение о предоставлении поручительства Заемщику. 

· Решение Фонда в письменной форме доводится до сведения Банка-партнера в течение 3 (Трех) рабочих дней со дня принятия решения. 

· Банк-партнер и Заемщик в срок не позднее 3 (Трех) рабочих дней с момента их уведомления Фондом о принятии решения документально оформляют поручительство Фонда.

Если Вы оформили поручительство Фонда. Ваши действия.

Заемщик в течение 3 (Трех) рабочих дней с даты заключения договора поручительства Фонда:
· оплачивает единовременно, за весь период действия кредитного договора, вознаграждение Фонду; 

· предоставляет в Фонд копию указанного платежного документа.

Дополнительная информация :МБУ ИКЦ «Новокубанский» тел: 3-10-49 
