ПОРЯДОК

возмещения (субсидирования) из краевого бюджета части затрат
на уплату первого взноса при заключении договора финансовой аренды
(лизинга), понесенных субъектами малого и среднего предпринимательства

Субсидии предоставляются на возмещение части затрат на уплату первого взноса по договорам финансовой аренды (лизинга), в соответствии с которыми приобретаются следующие предметы лизинга:

машины и оборудование, включая его доставку, монтаж и пуско-наладочные работы;

грузовой и специализированный транспорт для производственных целей (за исключением автотранспорта, оборудованного платформой для перевозки грузов и имеющего более трех мест для сидения, с учетом места водителя, а также легкового автотранспорта).

Под первым взносом понимается любой предварительный платеж, произведенный лизингополучателем в соответствии с договором финансовой аренды (лизинга) до момента начала использования лизингополучателем предмета лизинга.

Субъектам малого и среднего предпринимательства субсидии предоставляются по договорам финансовой аренды (лизинга), действующим в текущем финансовом году (год выплаты субсидии), заключенным не ранее трех лет до начала текущего финансового года (года выплаты субсидий), срок действия которых не превышает четырех лет, в которых предусмотрен переход права собственности на предмет лизинга к субъекту малого и среднего предпринимательства (лизингополучателю) по истечении срока действия договора финансовой аренды (лизинга).

Субсидия предоставляется в размере 70 процентов от суммы первого взноса, составляющего не более 30 процентов от стоимости предмета лизинга, произведенного субъектом малого и среднего предпринимательства в соответствии с договором финансовой аренды (лизинга). 

Дополнительная информация :МБУ ИКЦ «Новокубанский» тел: 3-10-49 
